
 9 березня виповнилося 210 років з дня народження видатного 

українського поета, прозаїка, драматурга, художника та громадського діяча 

Тараса Григоровича Шевченка.  

Щороку в березні  в  Павлоградському фаховому медичному коледжі 

відбувається низка заходів, яку традиційно називають Шевченківським 

тижнем. Цьогоріч Шевченківський тиждень тривав з 4 по 10  березня. 

 

 

Студенти нашого коледжу взяли участь у міському онлайн-конкурсі 

літературної творчості, присвяченому 210-й річниці від дня народження 

Т.Г.Шевченка під гаслом: «Борітеся – поборете! Вам Бог помагає! За вас 

правда, за вас слава і воля святая!», який проводився відділом культури 

Павлоградської міської ради, відділом освіти Павлоградської міської ради, 

КБУ «Міський культурно-дозвільницький центр», у якому студентка групи 

СС 17-22 Меланія Чайка Василівна здобула перемогу. 



           

Впродовж тижня для студентів та викладачів було проведено 

відеоекскурсії про життя і творчість Великого Кобзаря та організовано 

перегляд документального фільму «Геній Шевченко». 

 

 

Також серед студентів та викладачів було проведено вікторину «Тарас 

Григорович Шевченко», учасники якої мали змогу не лише перевірити свої 

знання про життя і творчість Тараса Шевченка, а й дізнатись багато цікавих і 

маловідомих фактів. 



 

 

Протягом тижня тривав конкурс малюнків та виразного читання творів 

поета.  

   

      



     

         

 

9 березня для  студентів перших курсів було проведено вечір-пам'ять, 

присвячений життю і творчості Тараса Григоровича Шевченка. 

 



10 березня, у 163-ті роковини смерті Кобзаря, студенти коледжу разом 

з викладачем української мови та літератури зібрались у сквері Шевченка. 

Присутні читали вірші, висловлювались про твори (мистецькі та художні), 

захоплювались величчю постаменту духовного наставника українства. 

Завершили традиційно – покладанням квітів до підніжжя пам'ятника.   

 

 

Попри війну пророчі слова Кобзаря продовжують лунати по всій Україні 

й залишаться в пам'яті нащадків назавжди, адже вони є символом боротьби 

українського народу за свободу та незалежність.  


